

《華夏情韻》龍年音樂悉尼歌劇院隆重登場

中國二胡藝術家朱昌耀大師四度來澳演出

【本報悉尼訊】由澳洲華夏樂團主辦、悉尼中國文化中心支持的悉尼歌劇院《華夏情韻》龍年音樂去週二（7月30日）在悉尼歌劇院盛大上演。

出席嘉賓包括音樂會冠名贊助商、組委會名譽主席、住澳集團董事長李治峰，澳中工商聯合會主席、戰略合作伙伴、組委會榮譽主席蘇鑫峰，澳洲DCG數字資本集團董事長、戰略合作伙伴、組委會名譽主席徐剛，澳大利亞活曼特藥業集團董事長、戰略合作伙伴、組委會名譽主席葉蓓玲，悉尼中國文化中心主任兼中國駐悉尼旅遊辦事處主任劉東，中國當代最著名的二胡演奏大師朱昌耀，澳洲華夏樂團總監兼主辦方、組委會主席曹育林，組委會執行主席施明星，澳洲潮州同鄉會會長李國興，澳洲深圳社團總會會長朱柏森，澳中企業家俱樂部主席袁祖文，澳大利亞國際文化產業協會主席楊志唯，悉尼中國文化中心財務總監朱躍強，首家Vogue品牌時尚餐廳股東、品牌主理人Peter Wang，首家Vogue品牌時尚餐廳股東Josper Sun，天鵝釀酒集團 CEO Wendy Mao，Ryde前副市長周碩，澳洲UGG工廠董事長Wilson，澳洲Print ONE 董事長王永超，澳

中工商聯合會名譽顧問 Michael Li，澳中工商聯合會副會長詹志達等僑界和藝術界的知名人士。此次音樂會的主要節目包括民樂合奏《鬧新春》、竹笛名曲《春到湘江》、二胡名曲《二泉映月》、悉尼歌劇院首席獨唱演員演唱的《今夜無人入睡》等，其中家喻戶曉的經典名曲《梁祝》由朱昌耀大師和悉尼音樂學院著名小提琴教授陳戈夫聯合演出。中國文化使者當代最著名二胡表演藝術家朱昌耀大師，接連四次來到澳大利亞鼎力支持澳洲華夏樂團，在條件非常有限的情況下，成功舉辦了四屆，今年是第五年的精品音樂會。

朱昌耀大師在採訪中表示，他向澳大利亞和在澳華人觀眾展示中國傳統樂器的獨特魅力，讓這場音樂會不僅能為現場觀眾帶來美的享受，更能加深中澳文化的交融，為兩國的藝術交流搭建橋梁。

朱昌耀曾多次赴美、日、英、德、法、意、奧、瑞、比、荷、冰、新、韓等數十

個國家和港澳台地區訪問演出，獲得了國內外專家和觀眾的高度稱贊。被譽為：“如杯中醇酒，滿而不溢”，“弓弓訴人意，弦弦道世情”，“世界一流的弦樂演奏家”，“人間國寶”。

本次蘇州愛樂樂團藝術家們的精彩演出以及參加音樂會演出的澳大利亞每一位藝術家們，秉著“多元化創新、多視角感受”音樂會的理念，為觀眾呈上一份滿意的答卷。

音樂會結束時，自動加演了節目，現場觀眾還是坐在原位不舍離去，令人感動不已，由於劇場有時間限制，幾十位觀眾爭先恐後紛紛圍著朱昌耀



《華夏情韻》龍年音樂會在悉尼歌劇院盛大舉行。

大師合影留念，熱情握手，熱烈祝賀音樂會的圓滿成功，期盼明年再有驚喜。在海外傳承中華優秀傳統文化的道路上，澳洲華夏樂團堅定不移的在前行。

澳洲華夏樂團總監、組委會主席曹育林的專業精彩表演《二泉映月》受到現場觀眾熱烈掌聲。



現場表演配上屏幕背景極具視聽之娛。



澳洲華夏樂團演奏。



中國文化使者當代最著名二胡表演藝術家朱昌耀大師四度來澳獻藝。



“二泉影月”協奏。

大提琴演奏。



男聲獨唱。